
 

STROM  ŠAMANŮ 
 

ŠAMANSKÝ SEMINÁŘ  
 

24. - 26. 5. 2013 

 

STRÁŽNICE (okres Hodonín) - PENZION JANA 
Třídenní intenzivní pobyt s PaedDr. Lubomírem Holzerem 

 

 
 

www.muzikoterapie.net 
 

Motto: Zdroj, „Strom šamanů - Strom světa - Vesmírný strom života“, Univerzum, Vesmír, Mléčná 
dráha, Sluneční soustava, Země, Příroda, Člověk – to je realizace tvořivé síly. Pojďme společně 
nalézat lidskou bytost v nedělitelné jednotě „celistvosti“. Pojďme nalézt sebe v sepjetí 
s Přírodními, Vesmírnými a Univerzálními silami. „Strom šamanů“ nám bude cestou, pomocí a 
učitelem. 
 
 
Seminář je určen pro všechny potřebné, kteří hledají a touží nalézt sebe jako součást přírody, 
Vesmíru a Univerza. Na začátku šamanské cesty sebepoznání je nutná psychospirituální, 
energetická a tělesná očista celé vaší bytosti. Prostředkem k tomu nám budou prastaré slovanské 
šamanské obřady a techniky celostní muzikoterapie. Pojďme se společně vydat na cestu osobní 
transformace a poznání nezbytného posvátného vztahu k naší krásně přírodě. Narodili jsme se do 
středoevropského teritoria. Tudíž své šamanské a slovanské kořeny musíme hledat zde. Cesty do 
exotických zemí nám nepomohou a američtí a sibiřští šamani také ne. Zdroj našeho poznání je zde, 
kolem nás a v nás. Staňte se svými stvořiteli, stvořiteli vlastního života. Nalezněte své kořeny, 
nalezněte znovu sebe sama. Sebepoznání, sebezkušenost a hluboký vnitřní prožitek uprostřed 
moravské přírody jsou prostředky na cestě osobní transformace bez dogmat. Respektujme přírodní 
řád, Vesmírné zákony a naše místo v nich. Poznejme individuální a skupinový prožitek 
univerzální energie, ze které plyne čisté poznání. Přibližte se umění šamanského obřadu. Získejte 
osobní duchovní zkušenost. Vše kolem nás má duchovní podstatu. Není nic pouze materiálního a 
odděleně duchovního. Veškerá projevená hmota – materie má duchovní podstatu. Existuje pouze 
jednota, nedělitelný celek. Přejeme vám krásný celistvý pobyt na planetě Zemi.   
 

Seminář bude speciálně zaměřen na šamanské obřady, duchovní, energetickou, psychospirituální 
a tělesnou očistu. Sepjetí s přírodou, přírodními a vesmírnými silami, je nedílnou součástí našeho 

http://www.muzikoterapie.net/


poznání a vykročení šamanskou cestou.  Staří Slované i protoslované šamanské techniky znali, 
ovládali a používali. Jejich znovuobjevení, uchopení a šíření je pouze na nás. K tomu nám pomůže 
posvátná obřadnost, hra na šamanský buben, šamanský zpěv a tanec. Rovněž použijeme některé 
muzikoterapeutické techniky celostního typu, pro které je šamanství zdrojem a inspirací. Budeme 
se věnovat zvláště muzikoterapeutickým zpěvovým technikám, alikvotnímu zpěvu, hře na 
tibetské mísy, bubnování na šamanský buben, na djembé, hře na brumli, ústní harfu, chřestidla a 
šamanské hudební nástroje (frčák, hromozvuk, dešťová hůl atd.). Společně pronikneme do tajů 
tranzovních a extatických technik bez použití cizích látek. Pro většinu z vás bude zcela nové 
poznání, nakolik spolu souvisí člověk, alikvotní tóny, Přírodní řád, Vesmírné zákony, Univerzum 
versus muzikoterapie a šamanství.   
 
 

SEMINÁŘ VEDE:  Lubomír Holzer -  šaman, speciální pedagog, muzikoterapeut a umělec 

 
 
 
TERMÍN KONÁNÍ:   pátek 24. května -  neděle 26. května 2013 
 
MÍSTO KONÁNÍ:   STRÁŽNICE (okres Hodonín) PENZION JANA 
 
ČAS:  pátek 18:00 - neděle 17:00 h (prezence pátek 17:30 - 18:00 h) 
 
HODINOVÁ DOTACE: 30 hodin,  
Výuka probíhá neustále i při jídle, v době osobního volna i ve spánku. Univerzální síly na nás budou působit 
bez přestání. Budeme se nacházet v nepřetržitém napojení. 
 

CENA:   2. 700,- Kč  
 
MAXIMÁLNÍ POČET ÚČASTNÍKŮ: 17 
 
UZÁVĚRKA:  pátek 10. května 2013 (po uzávěrce možná dohoda telefonicky)  
 
URČENO:  Všem, kteří hledají cestu ke svým kořenům, k naší původní spiritualitě, k přírodě a chtějí zlepšit 

kvalitu svého stávajícího života i pro ty, kteří chtějí začít nový život.  
 

CÍL POBYTU: Seznámení účastníků s naší původní spiritualitou přírodního univerzálního typu a 
holistického charakteru. 
Realizace slovanských šamanských obřadů a dalších transformačních technik. 
Základní seznámení se a realizace tranzovních a extatických technik bez použití cizích látek. 
Duchovní, energetická, psychospirituální a tělesná očista celé lidské bytosti v souladu s přírodním řádem a 
vesmírnými zákony.  
Absolvujeme očistné, sebepoznávací, sebezkušenostní a prožitkové techniky. Přitom se účastníci seznámí 
se základy celostní muzikoterapie podle LH metody PaedDr. Lubomíra Holzera. Účastníci si osvojí některé 



základní relaxační muzikoterapeutické techniky realizované pomocí muzikoterapeutických hudebních 
nástrojů, muzikoterapeutického zpěvu a jejich kombinací.  
 

OBSAHOVÁ NÁPLŇ: Podrobnou náplň semináře tohoto charakteru nelze zveřejňovat, neboť budou 

použity neobvyklé, delikátní a pro většinu lidí neznámé techniky. Jejich zveřejnění zde by mohlo vést 
k dezinterpretaci. Děkujeme za pochopení. 
 

DENNÍ PROGRAM: 
            

24. 5..  pátek     18:00-20:00 – večeře, seznámení se, volno 

  20:00-22:00 – úvod, šamanský obřad a očistná meditace 

 

25. 5..  sobota    8:00 – 8:30 – Šamuero - šamanská muzikoterapeutická energetická rozcvička 
Do 9:00 stihneme všichni vstát a nasnídat se  
9:00-12:00 – očistná cvičení, dopolední přednášky a cvičení  
12:00-14:00 – oběd, polední klid 
14:00-17:00 – odpolední program 
17:00-18:00 – individuální konzultace 
18:00-20:00 – večeře, volno 
20:00-22:00 – šamanský obřad, očistná muzikoterapeutická relaxace 

 

26. 5..  neděle    8:00 – 8:30 - Šamuero - šamanská muzikoterapeutická energetická rozcvička 

Do 9:00 stihneme všichni vstát a nasnídat se  
9:00-12:00 – očistná cvičení, dopolední přednášky a cvičení  
12:00-14:00 – oběd, polední klid 
14:00-16:30 – odpolední program 
16:30-17:00 – zakončení očistného šamanského a psychospirituálního pobytu 

 
 
Co vzít s sebou 
Hudební muzikoterapeutické nástroje vám zapůjčíme. Na relaxaci si vezměte relaxační podložku (silnější 
nebo nafukovací karimatku) a spacák. Na obřady, očistné, muzikoterapeutické a ostatní techniky je vhodný 
volnější oděv z přírodních materiálů. Nedaleko je les. Tento seminář bude hodně zaměřen na práci v lůně 
přírody (podle počasí), mimo jiné budeme zde hrát na šamanský buben a provádět různé obřady a rituály. 
Vezměte tedy s sebou i oděv a obutí do lesa. 
Jídlo je zajištěno hotelovým způsobem, výběr ze 2 jídel, z toho jedno bezmasé. Stravování je v ceně kurzu.  
 

 

LEKTOR: PaedDr. Lubomír Holzer -  speciální pedagog, muzikoterapeut, lektor, odborný garant   
                   a supervizor muzikoterapie – www.muzikoterapie.net 
 
TERMÍN KONÁNÍ:  pátek 24. května - neděle 26. května 2013 
MÍSTO KONÁNÍ:   STRÁŽNICE (okres Hodonín) Penzion Jana.  

CENA POBYTU:  2.700,- Kč (včetně ubytování a stravy PP v penzionu Jana)  

 
Zálohu na seminář ve výši 1.000,- Kč pošlete do 10. 5. 2013 na účet číslo 1413291023/0800 Česká 
spořitelna, a.s. Doplatek 1.700,- Kč uhradíte na místě v pátek 24. 5. 2013 při prezenci. 
Při závazné rezervaci je složená záloha nevratná. Pokud za sebe najdete náhradníka, převádí se 
záloha na jeho osobu.  

 
Závazné rezervace zasílejte na: 
                                                           
Magdalena Neoralová, magda.neoralova@seznam.cz, tel.: +420 737 386 278 
 
Šárka Litošová, LitosovaS@seznam.cz, tel.: +420 777 225 233 
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STROM  ŠAMANŮ 

 

ŠAMANSKÝ SEMINÁŘ   

24. – 26. 5. 2013 
 

Závazná přihláška 
 

STRÁŽNICE (Okres Hodonín) PENZION JANA 
 

 
 

Jméno a příjmení:      
 

Datum narození:  
 

Adresa:       
 

Telefon: 
 
Emailová adresa:  
    
Vegetariánská strava ano/ne: 
 
Speciální dieta – uveďte jaká: 
 
 

Přihlášku zašlete emailem nejpozději do 10.května 2013 na:  
magda.neoralova@seznam.cz  nebo  LitosovaS@seznam.cz 
 
Cena semináře je 2.700,- Kč a zahrnuje ubytování na 2 noci v penzionu Jana, plnou penzi, pobytné 
a zapůjčení hudebních nástrojů a pomůcek. 
 
Pro rezervaci místa je třeba uhradit zálohu.  
Zálohu na kursovné ve výši 1.000,- Kč zaplaťte nejpozději do 10. 5. 2013. 
Záloha je nevratná. Pokud za sebe najdete náhradníka, převádí se záloha na jeho osobu.  
Doplatek 1.700,- Kč zaplatíte na místě 24. 5. 2013 při prezenci. 
Zálohu uhraďte na č.ú. 1413291023/0800 Česká spořitelna, a.s. s poznámkou do zprávy pro 
příjemce – Strážnice 24. - 26. 5. 2013 a vaše jméno.  
 
 
 

Za organizátory semináře:                      PaedDr. Lubomír Holzer 
                                                                                      Magdalena Neoralová 
                                                                                      Šárka Litošová 
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